



## Первая линия по производству теплоизоляции Armaflex в России

29.12.2015

**Компания Armacell совместно с главой города Лобня - Николаем Николаевичем Гречишниковым презентовали первую линию производства теплоизоляции из вспененного каучука в России.**

«Открытие нового завода Armacell здесь, в России, позволит еще лучше удовлетворить потребности наших клиентов, предлагая им немецкое качество по отличной цене. Здесь мы будем разрабатывать и производить именно те теплоизоляционные материалы, в которых нуждаются клиенты России» - заявил Бернд Ван Хузен (Генеральный менеджер Armacell по России и СНГ).

Торжественное мероприятие началось с лазерного шоу, которое, в свою очередь, погрузило всех присутствующих в историю развития компании, сумело отразить все ключевые моменты в деятельности Armacell, тем самым задав необычную атмосферу всего мероприятия.